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Ata da 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 14 de Agosto de 

2024. Ao Décimo Quarto dia do mês de Agosto de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte da mesa o 

advogado da casa Mateus Rangel, o ex-vereador e homenageado do dia Jacinto 

Lucena, o articulador do selo Unicef Diego Nunes, a diretora da escola Santo 

Antônio Adriana Alves de Sousa, Joacil Paulino de Lima homenageado do dia e 

o vice-prefeito Chico de Laura . Colocou a Ata da 20° sessão ordinária realizada 

em 07/06/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 21ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um 

Pai Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta:: Projeto de Lei complementar do Executivo 

N°01/2024 (Dispõe sobre a criação da Tabela de Receita IX-A do Código 

tributário e de rendas do município de Itapetim (PE) e dá outras providências) de 

autoria do chefe do executivo, que foi aprovado em primeira votação e 

encaminhado para segunda votação. Projeto de Lei do Executivo N° 

014/2024(Inclui o inciso IV no artigo 5% da Lei N°110/2009, dispondo sobre a 

criação da gratificação de atividade Especial de Leiloeiro da Prefeitura (GAE-L) 

e dá outras providências) de autoria do chefe do executivo, que foi aprovado em 

primeira votação e encaminhado para segunda votação. Projeto de Lei do 

Legislativo N°010/2024(Dispõe sobre a fixação do valor dos subsídios mensais 

de vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e secretários municipais para o período dos 

anos de 2025 a 2028 e dá outras providências) De autoria da Mesa diretora 
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Diógenes Paes Presidente, Antônia Batista Secretária e José Lailton Vice-

presidente, que foi votado e aprovado em primeira votação e encaminhado para 

segunda votação para próxima sessão Ordinária. Projeto de Lei do Legislativo 

N°011/2024 (Dispõe sobre Institui a Política de Conscientização e Incentivo da 

Doação de Sangue, Órgãos, Tecidos e Leite Materno - Promoção 3D, no 

Município de Itapetim-Pe.) de autoria do vereador José Lailton e subscrito por 

Diógenes Paes e Júnio Moreira que foi votado e aprovado por unanimidade em 

primeira e única votação. Projeto de Decreto do Legislativo N° 008/2024 (Dispõe 

sobre conceder título de cidadão itapetinense para Joacil Paulino de Lima) de 

autoria do vereador José Romão e subscrito por Diógenes Paes e Jose Junio. 

Projeto de Decreto do Legislativo N° 009/2024 (Dispõe sobre conceder titulo de 

cidadão itapetinense ao senhor Francisco Flavio Leandro Furtado) de autoria do 

presidente Diógenes Paes e subscrito por Antônia Batista e José Lailton que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°121/2024 (Dispõe sobre 

abastecimento de água, nas comunidades da Goiabeira, Canta Galo, Batinga e 

Penha) de autoria do vereador José Romão e subscrito por todos, que foi 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°122/2024(Dispõe sobre 

abastecimento de água do distrito de São Vicente) de autoria do vereador José 

Júnio, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°123/2024 (Dispõe 

sobre transformar o antigo mercado em um centro cultural) de autoria do 

vereador José Junio que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N°124/2024 

(Dispõe sobre solicitar a iluminação dos cemitérios de Itapetim, do distrito de 

São Vicente) de autoria da vereadora Edilene Lopes que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°125/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção de 

um CEO centro de especialidades odontológicas) de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°126/2024 
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(Dispõe sobre solicitar a construção de uma policlínica infantil) de autoria da 

vereadora Jordânia Gracielle que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°127/2024 (Dispõe sobre solicitar a extensão do cemitério do povoado de 

Piedade) de autoria do vereador José Lailton que foi aprovado por unanimidade. 

Moção de aplauso de N° 017/2024 (Dispõe sobre homenagear Jacinto Lucena) de 

autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos que foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: EDILENE LOPES cumprimentou a 

todos e utilizou a tribuna para falar em respeito, obrigações e dignidade humana, 

destacando todo trabalho desenvolvido pelo ex-vereador e homenageado do dia 

Jacinto Lucena, também questionou a falta de iluminação nos cemitérios do 

município e pediu providências. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras pontuando os problemas enfrentados com a escassez de água em 

algumas comunidades do nosso município e completou dizendo que visitaram 

algumas localidades e que é viável para a adutora criar aceso rápido para 

abastecer essas comunidades, ressaltou dizendo que não é fácil, mas vai 

continuar lutando para conseguir, finalizou falando do homenageado do dia 

Joacil e parabenizou seu amor e participação pelo desenvolvimento de Itapetim. 

SILVÂNIO CAVALCANTE cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

falando da moção de aplauso que presta homenagem ao ex-vereador Jacinto 

Lucena pelos relevantes serviços prestados ao município, como também a 

homenagem a seu Joacil por tantos anos de trabalho digno e ser destaque em sua 

área de atuação por vários anos, o vereador relatou também as condições do 

cemitério uma vez que o local não conta com iluminação e pediu decisão 

imediata, finalizou seu discurso elogiando a saúde do nosso município que vem 

atendendo a população com atendimento humanizado e de qualidade. 
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JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e parabenizou o homenageado 

do dia o ex-vereador Jacinto Lucena por não ter medido esforços as necessidades 

da população, também parabenizou Joacil por o decreto de titulo de cidadão, 

reconhecimento a sua competência a frente dos trabalhos prestados ao município, 

a vereadora saiu em defesa dos profissionais de saúde e afirmou que sempre terá 

um olhar voltado para saúde e afirmou que sempre terá um olhar voltado para 

essa assistência, também entrou em defesa das crianças e adolescentes e que 

famílias em situação de vulnerabilidade precisam ser assistidas de perto, debateu 

assuntos relacionados a educação e a luta por melhorias há anos vem sendo 

tratadas, finalizou. ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras parabenizando os homenageados do dia o ex-vereador Jacinto Lucena e 

Joacil Paulino pela linda contribuição, pelo desenvolvimento do município. 

JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação nas suas 

indicações, falou da importância  de garantir o abastecimento de água no distrito 

de São Vicente solicitando ampliação da rede de distribuição  de água da adutora 

até o mesmo, afirmou que já existe projeto relacionado a reforma dos cemitérios  

visando principalmente melhorias na iluminação, finalizou parabenizando os 

homenageados  do dia Jacinto Lucena e Joacil Paulino pelo Decreto de titulo de 

cidadão. BERNARDO GOMES cumprimentou a todos e iniciou parabenizando 

os homenageados do dia por sempre darem suporte ao desenvolvimento e 

trabalho da nossa cidade, falou em eleições e planejamento eleitoral e desejou 

boa sorte a todos os candidatos, citou algumas comunidades que ainda sofrem 

com a falta de abastecimento de água, completou dizendo que a chegada da 

adultora trará benefícios significantes, não apenas para o abastecimento de água 

potável, mas também no geral.  LAILTON BRITO cumprimentou a todos e 

parabenizou o ex-vereador e professor pela moção de aplauso todo serviço e 
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carreira profissional no município, agradeceu a aprovação das suas indicações, 

falou do projeto de sua autoria de conscientização sobre doações de sangue doar 

órgãos e leite materno tendo como objetivo mudar a percepção de nossa 

população, parabenizou o colégio evolução por conquistar o vice-campeonato na 

categoria mirim masculino, garantindo a vaga para representar Pernambuco nos 

jogos escolares brasileiro. DIOGENES PAES cumprimentar a todos e 

parabenizou os homenageados do dia o Ex-vereador Jacinto Lucena e Joacil 

paulino pela moção de aplauso, parabenizou a aprovação das indicações e 

projetos apesentados. Em seguida o presidente concedeu a palavra aos 

convidados do dia. DIEGO NUNES cumprimentou a todos e iniciou falando do 

mês da primeira infância, uma luta pelos direitos da criança e do adolescente de 

Itapetim, falou do avanço nas politicas públicas voltadas para o inicio da vida 

integrado com várias áreas, como saúde, educação, assistência social, cultura e 

meio ambiente. ADRIANA ALVES cumprimentou a todos e iniciou 

parabenizando os homenageados do dia Jacinto Lucena e Joacil pelo grande 

legado na história de Itapetim, disse que o desfile Cívico de 7 de Setembro desse 

ano trás como tema o nordeste na oportunidade de homenagear o cantor Flávio 

Leandro  por sempre ter sido um defensor do nosso nordeste, finalizou 

agradecendo a todos que votaram no projeto de titulo de cidadão. CHICO DE 

LAURA cumprimentou a todos e parabenizou os homenageados do dia pelo 

grande legado na história de Itapetim. JACINTO LUCENA cumprimentou a 

todos e agradeceu com emoção a homenagem e disse que o sentimento é gratidão 

a cada amigo e amiga que sempre acreditaram no seu trabalho. Não havendo 

mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima sessão 

ordinária e da por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão 

após o recesso. Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro 
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devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e 

demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 14 de Agosto de 2024. a) 

Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 14 de Agosto de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


